
T+D’s first-ever 

e-learning survey 

provides a snapshot 

of the landscape.
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ould you like to know 

how your company’s 

e-learning practices 

stack up against others’? 

T+D conducted a brief 

Web-based survey to 

investigate how readers of 

T+D and Learning Circuits see 

e-learning at work in their companies. 

A total of 671 responses 

were tallied. 

Here’s what people had to say.W
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The percent distribution

shown here reflects

those used in the Web

survey. Participants 

selected the percentage

range that best 

represented e-learning

use in their organizations.

Note: This survey was conducted prior to the events of September 11.
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Compiled by former T+D associate editor Allyson Schafter; aschafter@astd.org.


